

VOL.1. CLUB

TŰZRIADÓ TERV

TŰZJELZÉS, RIASZTÁS

I. Aki a VOL.1. CLUB területén tüzet, vagy annak közvetlen veszélyét észleli, az köteles elsősorban a környezetét riasztani, majd a területileg illetékes Hivatásos Tűzoltóságot késedelem nélkül értesíteni! Épületen belül a tűzjelzést a falon elhelyezett (helyszínrajzon jelölve) kézi jelzésadók segítségével a következők szerint kell végrehajtani:

- 1.) – a tűzjelző előlap üvegét betörni
- 2.) – a gombot megnyomni
- 3.) – a riasztórendszer megszólalása a tűz keletkezésére utal

A club el van látva automata beépített tűzjelző rendszerrel, optikai füstérzékelőkkel, amik automatikusan a jelzést megteszik a tűzjelző központ felé, ami pénztárban van elhelyezve. A berendezés működése során bekövetkező bármely esemény alkalmával a központ előlapján ledék és hangjelzések formájában információ jelenik meg, mégpedig a tüzet jelző zóna vagy hiba esetén annak jellege.

A pénztárban a tűzjelző központról leolvasható a tűzjelzés helye. Ekkor meg kell győződni a tűz valódiságáról, ha téves riasztás történt azt jelezni kell a tűzoltóság felé.

A tűzoltóság tűzjelző hívószáma: 112

Akadályoztatás esetén a tüzet a rendőrségnek, illetve az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának (jegyző) kell bejelenteni. Az értesített szervek a tűzjelzést haladéktalanul kötelesek jelezni a tűzoltóság felé.

A hivatásos tűzoltósághoz történő tűzjelzésnek az alábbiakat kell tartalmaznia:

a tüzeset, kárest pontos helyét (címét)

mi ég, milyen tüzest vagy kárest történt

mi van veszélyeztetve

emberélet van-e veszélyben

a jelző nevét és a jelzésre használt távbeszélő számát

A tüzet észlelő személynek törekedni kell arra, hogy a keletkezett tűzről, káestról a lehető legpontosabb információkat adja a tűzoltóságnak és egyéb illetékeseknek.

Tűz jelzésére alkalmas mobil telefonkészülék a pénztárban található!

A tüzesetről a tűzoltóság értesítésével párhuzamosan értesíteni kell még:

Taba Attila ügyvezetőt – minden a club területén történő tüzesetről.

Értesítés módja:

Munkaidőben: amennyiben a clubban tartózkodik – személyesen, illetve távollétében, **munkaidőn túl:** 0630/526-7251 telefonon.

Fodor József ügyvezetőt – minden a club területén történő tüzesetről.

Értesítés módja:

Munkaidőben: amennyiben a clubban tartózkodik – személyesen, illetve távollétében, **munkaidőn túl:** 0670/984-2918 telefonon.

II. A létesítmény elhagyásának módja:

Tűz esetén a létesítményt az alábbi menekülési útvonalon lehet elhagyni:

- a club területéről a menekülési irányt mutató jelzéseket követve kijárat, vészkijárat ajtókon keresztül a szabadterre (helyszínrajzon jelölve)

A tűz által érintett terület elhagyása higgadtan, fegyelmetten történjen, ügyelve a pánik elkerülésére.

III. Tűz esetén a dolgozók szükséges tennivalói:

Személyi sérülés (égés, füstmérgezés, egyéb baleset) esetén a mentőket, bűncselekmény (pl.: szándékos tűzokozás) alapos gyanúja esetén a rendőrséget is haladéktalanul értesíteni kell. Tel: (112)

A tűz jelzésével egy időben, de még a tűzoltás megkezdése előtt az alábbi műszaki intézkedések végrehajtása kötelező:

Közművek (elektromos) központi elzáró szerkezeteinek, TŰZVÉDELMI FŐKAPCSOLÓ működtetése.

A VOL.1. CLUB áramtalanítása: a dolgozói WC előtti falon lévő Tűzvédelmi Főkapcsolóval (helyszínrajzon jelölve)

A TŰZ ÁLTAL ÉRINTETT ÉPÜLET, SZABADTÉR ÁRAMTALANÍTÁSA MINDEN ESETBEN KÖTELEZŐ! ÁRAMTALANÍTÁS NÉLKÜL ÉPÜLET, ILLETVE FESZÜLTSG ALATTI BERENDEZÉS TŰZÉT VÍZZEL OLTANI TILOS, ÉLETVESZÉLYES!

Tűzoltás:

Amennyiben a keletkezett tűz még kisebb (2-6 m²) terjedelmű, úgy a tűzoltó készülékekkel felszerelésekkel kell megkezdni a tűz oltását.

Fontos, hogy a VOL.1. CLUB dolgozói készség szintjén ismerjék a tűzoltó készülékek kezelését! (oktatás!) Tűzoltó készülékek a jogszabályban előírt mennyiségben és módon rendelkezésre állnak!

Abban az esetben, ha tűz nagyobb terjedelmű és egy adott helyiség teljes berendezése, esetleg épületszerkezetére is kiterjed, úgy a tűzoltóság kiérkezéséig a szükséges áramtalanítást követően a tűzoltáshoz – mint oltóanyag – a víz is felhasználható! Fali tűzcsapok. (helyszínrajzon jelölve)

Személyek mentése, menekítése:

Jelentősebb mértékű tűz esetén törekedni kell arra, hogy a dolgozók és rendezvény vendégei a tűz által érintett helyiséget a lehető legrövidebb úton és idő alatt elhagyják, és a szabadba jussanak.

IV. Főbb veszélyforrások:

Nincsenek

V. Tűzvédelmi felszerelések, készülékek

Tűzoltó készülékek: Helyszínrajzon jelölve

Fali tűzcsapok: Helyszínrajzon jelölve

Kézi jelzésadók: Helyszínrajzon jelölve

Tűzvédelmi főkapcsoló: Helyszínrajzon jelölve

Tűzjelző központ: Helyszínrajzon jelölve

A tűzriadó terv mellékletét képi a VOL.1. CLUB alaprajza, ahol fel vannak tüntetve a tűzvédelmi szempontból fontos berendezések.

Tűzoltóegységek kiérkezése:

A tűzoltóegységek a telefonon történő tűz jelzését követően várhatóan 5 percen belül a helyszínre érkeznek.

A kiérkező egységek fogadása, tájékoztatása, a clubbon belül történő útbaigazítása a tűz helyének optimális megközelíthetősége stb. az ügyvezető, vagy a biztonsági szolgálat vezetőjének a feladata.

Az eligazítást nagy helyismerettel rendelkező személy végezze!

A kiérkező tűzoltó egységek vezetőjét (tűzoltás vezető) röviden tájékoztatni kell:

- ✓ a kialakult helyzetről, a már megtett, vagy még meg nem tett intézkedésekről (pl. áramtalanítás, tűzoltás stádiuma, társszervek értesítése stb.)
- ✓ a tűz, clubbon belüli pontos helyéről, optimális megközelíthetőségéről, a helyi veszélyforrásokról (robbanásveszély)

A tájékoztatásnak, rövidnek célratorónek kell lennie!

A tájékoztatást követően a kiérkezett tűzoltó egységek parancsnoka veszi át a tűzoltás vezetését. Mindenki köteles a tűzoltás vezetőjének utasításait maradéktalanul betartani, s a tűzoltóság részére a tőle elvárható maximális segítséget megadni!

MINDEN TŰZESETET – AZ ELOLTOTT VAGY EMBERI BEAVATKOZÁS NÉLKÜL MEGSZÜNTEKET IS– HALADÉKTALANUL JELENTENI KELL A TŰZOLTÓSÁGNAK, S – ELSŐSORBAN ELOLTOTT, MAGÁTÓL MEGSZŰNT TŰZ ESETÉN – A TŰZVIZSGÁLAT EREDMÉNYES LEFOLYTATÁSA ÉRDEKÉBEN A HELYSZÍNT VÁLTOZATLANUL KELL HAGYNI!

A TŰZJELZÉS ÁLLAMPOLGÁRI KÖTELESSÉG!

A Tűzriadó Tervet a VOL.1. CLUB valamennyi dolgozójának, a biztonsági szolgálatnak ismernie, illetve tűz esetén, készség szintjén alkalmazni kell! Ezért a riadótervet a dolgozóknak és a biztonsági szolgálatnak az éves tűzvédelmi oktatások alkalmával – ismétlődő jelleggel – oktatni, gyakoroltatni kell!

A fenti Tűzriadó terv a Tűzvédelmi Szabályzat mellékletét képezi. A riadóterv egy példányát a VOL.1. CLUB ügyvezetői irodában, könnyen hozzáférhető módon kell elhelyezni. A riadótervet a biztonsági szolgálatnak jól kell ismernie!

Fenti riadóterv betartása, betartatása kötelező!